

9 декабря, в День Героев Отечества, в 8.45 возле четвёртого корпуса Спасского колледжа профессиональных технологий и бизнеса состоялось открытие мемориальной доски Алексею Вячеславовичу Махнюку, погибшему 29 октября 2022 года при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.



# Открыта мемориальная доска участнику СВО Алексею Махнюку



Инициаторами создания мемориала стала администрация колледжа, чьим студентом когда-то был Алексей. На стене четвёртого корпуса расположены ещё две памятные доски: Сергею Владимировичу Синелобову и Геннадью Васильевичу Жулину. Оба выпускника разных лет погибли при исполнении служебных обязанностей, награждены орденом Мужества посмертно. Той же награды, с теми же обстоятельствами удостоился и А.В. Махнюк.

На открытии мемориала при-

сутствовали родители, жена, сын Алексея, представители городской и районной власти, общественность, студенты. Своими воспоминаниями о погибшем поделился директор колледжа С.Н. Рожков, заместитель председателя районного Совета ветеранов, бывший преподаватель техникума Н.И. Артёмов. Благодарность семье Алексея выразил замглавы администрации Спасского района А.А. Никулкин, соболезнования – координатор филиала фонда «Защитники Отечества» в Пензенской области по

Спасскому району Я.В. Кулагина.

Ведущие мероприятия напомнили собравшимся, что Алексей Вячеславович был мобилизован осенью прошлого года в числе других спасцов, пройдя подготовку на базе учебного лагеря в г. Пензе, он отправился в зону СВО. Судьба распорядилась так, что в первом же бою Алексей получил смертельное ранение. Тогда, в ноябре 2022-го, попрощаться к молодым мужчинам, впереди у которых могли быть годы и годы жизни, пришёл весь

Спасск. Для большинства это событие было шокирующим – Алексей стал первой потерей, которую понёс наш район. Как показало время, к сожалению, не последней...

А.В. Махнюк родился в июне 1985 года в Беднодемьяновске. В 2004-м окончил Беднодемьяновский аграрный техникум по специальности «Электрификация и автоматизация сельского хозяйства». Был простым, добросовестным и ответственным парнем, неплохо пел, принимал участие в концертах, был участни-

ком футбольной команды техникума, членом юнармейского отряда, который ежегодно защищал честь учебного заведения на районных и областных смотрях-конкурсах по военной подготовке.

Память погибшего земляка участники небольшого митинга почтили минутой молчания. Право открыть памятную доску было предоставлено вдове А.В. Махнюка Наталье, С.Н. Рожкову и А.А. Никулкину. После чего присутствующие могли возложить цветы к мемориалу.